PeweHue 3agav c
MOMOLLBLIO CUCTEM
VPaBHEHUMU

Llenb: nokaszatb cnoco6 pelweHus
3afay ¢

NMOMOLLbLI COCTaBfIeHNUA CUCTEM
FINHEeUHbIX YpaBHEHUN



3anava l.

AnuHa npsimoy2osibHUKa Ha 5¢cM 60obuwe e20

WUPUHbI, a nepumMemp rpsiMoy20J/ibHUKa paeeH 22CM.
Haidmu odnuHy u wupuHy npsiMmoy20sibHUKa.

e PeweHue. 1).Mycmb OnuHa NPAMOy20/bHUKA X CM, @ WUPUHA Y CM.

Tak kak OnnuHa Ha 5 cMm 60osibWwe WUpPUHbI, COCMaeuM repeoe ypasHeHUe : X —
y = 5. Tak Kak nepumMemp nNPsiMoy20J/ibHUKa 22 cM ( nepumMemp — 3Mmo cyMmma
8cex CmopoH, m.e. dee OJIUHbI U 08€e WUPUHbI), cOCMasumM emopoe
ypaeHeHue: 2x+2y=22

2). Tak Kak amu ycJ108USsl 8bIMNOJIHAOMCS 0OHO8PEMEeHHO, COCMmasuM U pewum
cucmemy ypaeHeHuli: X-y=5 -2 YMHOXUM riepeoe Ha 2

X+2y=22 ; pewumM crnocobom crioxeHus

x—\z 10,

4x = 32,
X =8; nodcmaesuMm e rnepeoe ypasHeHuUe U Halil0ém y
8-y=5 y=8-5y=3.

Omeem: suna rMpsIMoOy20JIbHUKa — 8 CM, WUPUHa — 3 CM.



Cxema peweHus 3ada4yu ¢
MOMOUWbIO cucmembl ypasHeHUU:

 1). BBOOAT 000O3HAYE€HNA HEU3BECTHbLIX WU
COCTaBNAKT CUCTEMY YpPaBHEHWUMN;

* 2). peLlaroT CUCTEMY YPaBHEHUN;

* 3). BosBpalladach K yCnoBuio 3agadvu U
MCNOSib30BaHHbIM 0DO3HAYEHUAM,
3anncbiBaloT OTBET.




CocTaBbTe CUCTEMY YPaBHEHUN NO

CIOBUIO 3a4a4Wu:

* « OOHa cTopoHa NpPAMOYrofibHMKa MeHbLLE
Opyrov Ha 5 cMm, NepuMeTp NPAMOYrofibHuKa
paBeH 38 cM. HanTn CTOPOHbLI 3TOrO
NPAMOYrofibHUKa. »

- BbIBEPUTE NPABWUJIbHbIU OTBET.

 Pewunte BbIOp@AHHYIO CUCTEMY.

a)| X-Y=5, 6TX+Y=5, B) X-Y=5
X+Y=38; 2X + 2y = 38; 2X +2Y =

38;
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PellnTe 3agadn ¢ NOMOLLBbH CUCTEM:

«Ha pByx nonkax 60 kHur. Ha BTopou
nosrfke Ha 10 KHUr MmeHblLle, YeM Ha
nepBon. CKONIbKO KHUI Ha KaXXaou
nonke ?»

«3a 4 yaca e3abl Ha aBTomooune un 7
4yacoB e34bl Ha noe3ae TYPUCTLI
npoexanu 640 kM. KakoBa CKOpPOCTb
noesaa, ecyiv oHa Ha 5 KM/4 bonbLe
CKOpOCTH aBTOMOOUNA?»






